En el plano cartográfico aparecen distintos afloramientos señalizados por líneas de puntos, que pertenecen a cuatro unidades geológicas: cgl (conglomerados); m (mármoles); q (cuarcitas) y a (anfibolitas). 
· La base del conglomerado aflora en A, B y C. Calcular su rumbo y Buzamiento.

· La traza del contacto entre los mármoles y las cuarcitas, aparece en dos afloramientos al sur del mapa.

· Realizar el mapa geológico del área, teniendo en cuenta que el contacto cuarcita-anfibolita es paralelo al contacto cuarcita-mármol.
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